
30.Spieltag: FC Ingolstadt - 1. FC Nürnberg (Analyse)
Beitrag von „Jorginator“ vom 15. April 2018, 22:34

Wenn wir mal unterstellen, dass Kiel, Düsseldorf und der Club in den Spielen gegeneinander
jeweils unentschieden spielen und alle drei Teams ihre übrigen beiden Spiele gewinnen, dann
reichen – für den Club – 59 Punkte zum direkten Aufstieg als zweiter, weil Kiel dann allenfalls
auf 57 Punkte kommen kann. Sollte nun Ingolstadt sowohl gegen Düsseldorf als auch gegen
Kiel punkten, dann reichen für den direkten Aufstieg sogar 57 Punkte und das sollte machbar
sein ...
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